

THE CHINESE TIMES
PRINTERS & PUBLISHERS
NO. 1 EAST PENDER STREET
P. O. Box 339 Phone Marine 8941
VANCOUVER 4, B. C., CANADA
CABLE ADDRESS "TAIHONPO"
Authorized as second class mail
Post Office Department, Ottawa.

(每份七仙)

報費價目表
各國中
毛五元一
毛五元四
元 九
元八十一
墨美屬加
毛五元一
五三元四
毛五元四
毛六元八
元 九
元八十一
寄郵埠本
毛五元一
五零元四
毛一元八
二元六十
到派域雪
月 每
季 每
年半
年全

頁一第號五六一第卷九十九第紙聞新
日四月初十年西丁次歲曆夏
一期星 日五十月一十年六十四國民華中

年八百五十二元紀子孔
年七零一於創立者導先之報日文華大拿加

戶約特訊期長之社訊通等社集會。社聯美。社聯新大拿加

大漢報 The Chinese Times

The Oldest Chinese Daily Newspaper in Canada, Established since 1901.
Subscriber of The Canadian Press, Associated Press, British United Press.

Vancouver 4, B.C. Monday November 25, 1957 Vol. 19 No. 165 Page 1

蘇對中共懷有忌心

忽然宣布毛返北京

各東歐國對毛態度

毛澤東擬於參加蘇聯第十四屆國際共產巨頭會議後。及在返國之前。往東歐各國訪問。而且毛澤東東歐之行。甚至顯明地在報章上刊出。

但是上星期三日。忽然間宣佈。毛澤東已飛返北京消息。

△卡氏用威嚇阻毛之東歐旅行

西方觀察家。在此間謂。他們相信蘇共黨書記長卡氏。係用威嚇及聲望來阻止毛澤東之東歐旅行。在聲望方面。蘇聯自從將國防部長蘇可夫撤職後。不論在衛星國內在卡氏本人之成

就上。已經減少了莫斯科因爭權而分裂之危機。

事實上。蘇聯東歐之衛星國。卻很希望毛澤東之來訪問。時間係十一月十六日以後。

在匈牙利城之西方外交家及記者們。曾經獲得了官方之消息謂。他們希望毛澤東旅行了捷克及波蘭後。便會來此訪問三四日。

雖然布城尚未正式將此項消息公佈。但是布輿京之維也納記者。已經獲得消息。他們可以獲得通行證。而赴上述國家去探訪毛澤東訪問之新聞。

毛澤東若來訪問波蘭。則會影响高妙加。採取更加積極之脫離莫斯科路線而獨立。

當波蘭於六月宣佈。他們希望毛澤東七月來波蘭訪問時。波蘭人民及政府。發行證。而赴上述國家去探訪毛澤東訪問之新聞。

毛澤東若來訪問波蘭。則會影响高妙加。採取更加積極之脫離莫斯科路線而獨立。

華沙報章。早已刊出。波蘭政府及黨書記長高妙加。係希望毛澤東來華沙。作官式訪問。波蘭人民希望。如夏天時一樣。

蘇警告西歐國

勿容美攻擊蘇

勿容美攻擊蘇

勿容美攻擊蘇

勿容美攻擊蘇

勿容美攻擊蘇

勿容美攻擊蘇

英相與法總理

在巴黎會議

一名被控謀殺

毛氏者之自陳

世界簡聞

廣州驅動死百餘傷二十人

香港訊

廣州方面傳來消息稱

廣州慶祝蘇俄革命四十週年紀念

於七日晚九時在越秀山龍虎塔舉行

放煙花。却招來災禍。使數以百計市民喪生。傷者則

超過二十人。據稱當晚燃放煙花時。市民聯繫焰火隊

往趁熱鬧。甚衆。點燃放至九時五十分許。場內突然發

牛騷動。秩序掌空大亂。觀眾慘遭壓死或踏死。傷者則

超過二百人。受重傷及輕傷者千人以上。運屍車與救傷車

逾百人。受重傷及輕傷者千人以上。運屍車與救傷車

星夜出動。早載屍首。及傷者。往返不絕。由十時許至

翌晨一時許。始昇運事。又訊。七日一天。南方大

廈(即原日西堤大新公司)內二個貨倉。發生大火。

貨物損失約值人民幣一百萬元。幸無死傷。

▲華人六十萬成爲馬來之公民

吉隆坡電。馬華公會執行秘書陳東海昨日估計。

在今後六個月內。六十萬華人將成爲馬來聯邦公民。

渠稱。馬來境內現有一百卅萬名十八歲以上之華籍

男女。目前已爲公民者。計在十二萬名。此外尚有十

可能。亦值得研究。

他謂。蘇聯害怕。德軍隊。在歐洲同時撤退之

可能。應加修改。及東西方之

軍隊。在歐洲同時撤退之

可能。蘇聯自從將國防

軍隊撤退。在東北。可能。蘇聯將軍隊

軍隊撤退。在東北。可能。蘇聯將軍隊

軍隊撤退。在東北。可能。蘇聯將軍隊

軍隊撤退。在東